


La struttura materica e le imperfezioni della forgiatura del 
manufatto che traspaiono dai colori opachi, corposi ed in-
tensi generano effetti di chiaroscuri e giochi di ombre che 
conferiscono uno straordinario movimento alla superficie su 
cui sono impiegati i mattoncini.

Brick Design è una serie versatile ideale per ogni stile abi-
tativo, dai loft metropolitani di design agli interni di gusto più 
tradizionale. Ispirata dai mood board per progettare interni 
dal design contemporaneo, in linea con le tendenze architet-
toniche più attuali.

A series of bricks in six colour shades, three warm and 
three cold, which can be mixed and matched; suitable 
as both wall covering and flooring. 

The tactile structure and the flaws left by the forging of 
the piece, still visible through the full, strong, matt colours, 
generate light and shade effects which give finished surfaces 
an extraordinary movement and variety.

Brick Design is a versatile series, ideal for every lifestyle, 
from the metropolitan designer loft to interiors in more 
traditional taste. Inspired by the mood boards created for 
the design of interiors in contemporary style, in line with the 
very latest architectural trends.

Serie di mattoncini tinteggiati in sei 
nuance di colori, tre caldi e tre freddi, 
combinabili tra loro e adatti sia come 
rivestimento che posati a pavimento.
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23/8”x913/16”

6x
25

068P0
Gesso Nat.
6x25 - 23/8”x913/16”

543M2R
Millelegni Larch. Nat. Rett.
20x120 - 77/8”x471/4”
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138P0
Gesso Nat.
12,5x25 - 415/16”x913/16” 

13KA9
Carbone Nat.
12,5x25 - 415/16”x913/16”

543M1R
Millelegni Larix Decapè Rett.
20x120 - 77/8”x471/4”
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23/8”x913/16”

6x
25

06KA8
Seta Nat.
6x25 - 23/8”x913/16” 

06KA9
Carbone Nat.
6x25 - 23/8”x913/16” 
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06KA9
Carbone Nat.
6x25 - 23/8”x913/16”

06KA8
Seta Nat.
6x25 - 23/8”x913/16”

1918



23/8”x913/16”

6x
25

06KA9
Carbone Nat.
6x25 - 23/8”x913/16” 

068P0
Gesso Nat.
6x25 - 23/8”x913/16” 

804Z9R
Milestone Dark Grey Nat. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 
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13KA1
Paglia Nat. 
12,5x25 - 415/16”x913/16”

13KA6
Moka Nat.
12,5x25 - 415/16”x913/16”

13KA3
Tortora Nat.
12,5x25 - 415/16”x913/16”

2726
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5415/16”x913/16”

13KA1
Paglia Nat. 
12,5x25 - 415/16”x913/16”

13KA6
Moka Nat.
12,5x25 - 415/16”x913/16”
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06KA1
Paglia Nat. 
6x25 - 23/8”x913/16”

06KA3
Tortora Nat.
6x25 - 23/8”x913/16”
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804Z3R
Milestone Sand Nat. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2”

06KA3
Tortora Nat.
6x25 - 23/8”x913/16”
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804Z0R
Milestone White Nat. Rett. 
80x80 - 311/2”x311/2”

06KA6
Moka Nat.
6x25 - 23/8”x913/16”

4342
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Per soddisfare le richieste di personalizzazione
di architetti, progettisti ed interior designers,
è stato ideato l’apparato decorativo “Paint”.

Rendere unico, personale ed esclusivo ogni progetto ora è possibile e semplicissimo.

• È sufficiente scegliere il colore ideale dalla scala Pantone® e ordinare un campione direttamente a Emilceramica.

• Sarà prodotto un campione di riferimento che verrà inviato per approvazione e in sole 4 settimane lavorative
   il materiale richiesto sarà consegnato.

• È possibile ordinare anche un solo collo di materiale, ovvero 34 pezzi per il formato 6x25 cm, oppure 26 pezzi
   nel formato 12,5x25.

Brick Design Paint fa vibrare di colore ogni ambiente e libera realmente la fantasia.
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The “Paint” decoration system has been created to meet the demand for personalisation from architects 
and interior designers. 
Making every project unique, individual and exclusive is now possible, and could not be easier.

• Just choose the ideal colour on the Pantone® scale and order a sample directly from Emilceramica.

• A benchmark sample will be produced and sent for approval, and the material ordered will be delivered
   in just 4 working weeks. 

• Even just one pack of material can be ordered, meaning 34 pieces for the 6x25 cm size, or 26 pieces 
   in size 12.5x25.

Brick Design Paint brings vibrant colour to any interior and truly sets the imagination free.



543M3R
Millelegni Scottish Oak Nat. Rett. 
20x120 - 77/8”x471/4”

068P0
Gesso Nat.
6x25 - 23/8”x913/16”
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12,5x25 - 415/16”x913/16”

13KA3 Tortora Nat.  60
12,5x25 - 415/16”x913/16”

13KA8 Seta Nat.  60

6x25 - 23/8”x913/16”

06KA1 Paglia Nat.  60

12,5x25 - 415/16”x913/16”

13KA9 Carbone Nat.  60

6x25 - 23/8”x913/16”

06KA3 Tortora Nat.  60

12,5x25 - 415/16”x913/16”

13KA1 Paglia Nat.  60

12,5x25 - 415/16”x913/16”

13KA6 Moka Nat.  60

12,5x25 - 415/16”x913/16”

138P0 Gesso Nat.  60
6x25 - 23/8”x913/16”

068P0 Gesso Nat.  60

Brick 12,5x25 - 415/16”x913/16” / 6x25 - 23/8”x913/16”

POSA PAVIMENTO Si consiglia la posa con fuga 3 mm. POSA RIVESTIMENTO Si consiglia la posa con fuga 8 mm. 

LAYING ON FLOOR Laying with a 3 mm-joint is recommended. LAYING ON WALL Laying with a 8 mm-joint is recommended. 

POSE SUR SOL Pose recommandée avec joints de 3 mm. POSE SUR REVÊTEMENT MURAL Pose recommandée avec joints de 8 mm.

Brick 12,5x25 - 415/16”x913/16” /  6x25 - 23/8”x913/16”

ALS BODENBELAG Es wird eine Fugenbreite von 3 mm empfohlen. ALS WANDVERKLEIDUNG Es wird eine Fugenbreite von 8 mm empfohlen. 

PAVIMENTO Se recomienda la colocación con juntas de 3 mm. REVESTIMIENTO Se recomienda la colocación con juntas de 8 mm.

НАСТИЛ ПОЛОВ Рекомендуется уклакда с швом 3 мм. ОБЛИЦОВКА СТЕН Рекомендуется уклакда с швом 8 мм.

6x25 - 23/8”x913/16”

06KA9 Carbone Nat.  60
6x25 - 23/8”x913/16”

06KA6 Moka Nat.  60

6x25 - 23/8”x913/16”

06KA8 Seta Nat.  60

12x25 - 415/16”x913/16” 6x25- 23/8”x913/16”

5352
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BRICK ANGOLARE - BRICK CORNER
(AxBxC) 12,5x19x6 - 415/16”x71/2”x23/8”

Pcs. Box. 6

E138P0 Gesso Nat.  30
E13KA1 Paglia Nat.  30
E13KA3 Tortora Nat.  30
E13KA6 Moka Nat.  30
E13KA8 Seta Nat.  30
E13KA9 Carbone Nat.  30

A
B

C

BRICK ANGOLARE - BRICK CORNER
(AxBxC) 6x25x12,5 - 23/8”x913/16”x415/16”

Pcs. Box. 12

E068P0 Gesso Nat.  27
E06KA1 Paglia Nat.  27
E06KA3 Tortora Nat.  27
E06KA6 Moka Nat.  27
E06KA8 Seta Nat.  27
E06KA9 Carbone Nat.  27

BECCO CIVETTA - BULLNOSE
6x25 -23/8”x913/16”

Pcs. Box. 34

1068P0 Gesso Nat.  7
106KA1 Paglia Nat.  7
106KA3 Tortora Nat.  7
106KA6 Moka Nat.  7
106KA8 Seta Nat.  7
106KA9 Carbone Nat.  7

IMBALLI E PESI  Packing and weight - Emballages et poids - Verpackung und gewicht - Embalajes y pesos - УПАКОВКА И ВЕС

Articolo
Item

Reference
Artikel
Articulo

Артикула

Formato (cm)
Size (cm)

Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Spessore (mm)
Thickness (mm)
 Epaisseur (mm)

Stärke (mm)
Espesor (mm)
Толщина (mm)

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm

Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.

Шт. x Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box

Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт. х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box

M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja

Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. (Kg)
Weight x Box (Kg)
Poids / Bte (Kg)

Gewicht x Krt. (Kg)
Peso x Caja (Kg)
Вес х Кор. (Kg) 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.

Bte / Pal.
Krt. x Pal.

Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.

M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 

Кв.М х Подд.

Peso x Pal. (Kg)
Weight x Pal. (Kg)
Poids / Pal. (Kg)

Gewicht x Pal. (Kg)
Peso x Pal. (Kg)
Вес х Подд (Kg)

138P_ 12,5x25 9 32,00 26 0,810 16,00 81 65,61 1296
068P_ 6x25 9 66,67 34 0,510 10,20 99 50,50 1010

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires 
sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores 
informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - BIa GL

Emilceramica S.p.A.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniques 
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme

Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur

Vorgabe - Valor - Средние

PLANARITÀ
Flatness - Planéité - Ebenflächigkeit - Planiyud - Плоскостность

UNI EN ISO 10545/2 ± 0,26% / ± 1,5mm

ASTM C485 
Warpage

Calibrated ± 0,75%
(max ± 0,09 in) -

Rectified ± 0,40%
(max ± 0,05 in-size ≤ 60cm)
(max ± 0,07 in-size > 60cm)

± 0,25%
(max ± 0,05 in-size ≤ 60cm)
(max ± 0,07 in-size > 60cm)

ASSORBIMENTO  D’ACQUA - Valore medio in %
Water absorption - Average value expressed in %
Absorption d’eau - Valeur moyenne en %
Wasseraufnahme - Durchschnittswert in %
Absorción de agua - Valor medio en % - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3
≤ 0,5 %

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion
Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

Brick Design Brick Design Paint

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 50 N/mm2 ≥ 35 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture
Bruchlast - Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4
ASTM C648

≥ 2000 N
700 LBS

≥ 1300 N
450 LBS

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

GA - GLA - GHA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

CTI 81-7D

5

No Evident Variation

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio - Коэффициент трения

Brick Design Brick Design Paint

DIN 51130 R10 -
DIN 51097 A -

ANSI A 137.1- 2012 
DCOF (Section 9.6)

Dry ≥ 0,42
Wet ≥ 0,42 -

B.C.R.A.   ≥ 0,40 -

7,5%

PEZZI SPECIALI
TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ 

SHADE 
VARIATION

V2  Moderate

5554



Brick design 
Collection de briquettes en six 
nuances assorties - trois chaudes 
et trois froides, parfaites sur le sol 
et sur le mur. L’effet matière et les 
imperfections du forgeage, visibles 
sur les couleurs mates, denses et 
intenses, génèrent des clairs-obscurs 
et des jeux d’ombres qui inculquent 
un mouvement extraordinaire à 
l’application.
Brick Design est une collection 
polyvalente pour tous les styles 
résidentiels : des grands lofts design 
aux intérieurs plus traditionnels. 
Inspirés des planches tendances, 
ou « mood boards », destinées à la 
conception d’intérieurs au design 
contemporain, en phase avec les 
dernières tendances en matière 
d’architecture.

Brick design Paint
La décoration «Paint» veut 
répondre au besoin de 
personnalisation des architectes, 
designers et décorateurs 
d’intérieur. Rendre chaque projet 
unique, personnel et exclusif : c’est 
désormais possible et très simple.
Il suffit de choisir la couleur idéale 
dans le nuancier Pantone® et 
de commander directement un 
échantillon à Emilceramica. Nous 
produirons alors un échantillon de 
référence, qui vous sera envoyé 
pour approbation. Le matériel 
demandé vous sera ensuite 
livré en seulement 4 semaines 
ouvrables. Vous pouvez également 
ne commander qu’un seul colis de 
matériau, à savoir 34 pièces pour 
le format 6x25 cm, ou 26 pièces 
pour le format 12,5x25 cm.
Brick Design Paint fait vibrer 
chaque espace par la couleur. 
Carte blanche à la fantaisie!

Brick Design 
Die in drei warmen und drei kalten 
Nuancen gefärbten Mauerziegel 
lassen sich problemlos miteinander 
kombinieren und sind für Wand- 
und Bodenbeläge geeignet. Die 
Materialstruktur und die typischen 
kleinen Makel eines handwerklichen 
Erzeugnisses, die von den matten, 
satten Farben noch betont werden, 
schaffen Hell-Dunkel-Effekte, die 
ein lebhaftes Flächenbild entstehen 
lassen.
Die vielseitige Serie Brick Design 
ist ideal für jeden Wohnstil, vom 
urbanen Loft bis hin zu klassischen 
Einrichtungen. Von den Moodboards 
für die Planung zeitgemäßer Interieurs 
inspiriert und in Übereinstimmung mit 
den aktuellen Architekturtrends.

Brick Design Paint
Für die Individual-isierungsanfor-
derungen von Architekten, 
Planern und Innendesignern 
wurde das Dekorationssystem 
Paint entwickelt. Ein einzigartiges, 
individuelles und exklusives Projekt 
ist ab sofort ganz problemlos 
machbar.
Einfach aus der Pantone® 
Farbskala die Wunschfarbe 
auswählen und direkt bei 
Emilceramica ein Muster bestellen. 
Wir stellen ein Farbmuster 
her, das Ihnen zur Bewilligung 
zugesendet wird, und in lediglich 
4 Arbeitswochen erhalten Sie 
das bestellte Material. Es ist auch 
die Bestellung von nur einer 
Verpackungseinheit, also von 34 
Stück im Format 6x25 cm oder 
von 26 Stück im Format 12,5x25 
möglich.
Brick Design Paint bringt Farbe 
in jedes Ambiente und setzt der 
Phantasie keine Grenzen.
Individualisierungsanforderungen 
von Architekten, Planern und 
Innendesignern wurde das 
Dekorationssystem Paint 
entwickelt. Ein einzigartiges, 
individuelles und exklusives Projekt 
ist ab sofort ganz problemlos 
machbar.
Einfach aus der Pantone® 
Farbskala die Wunschfarbe 
auswählen und direkt bei 
Emilceramica ein Muster bestellen. 
Wir stellen ein Farbmuster 
her, das Ihnen zur Bewilligung 
zugesendet wird, und in lediglich 
4 Arbeitswochen erhalten Sie 
das bestellte Material. Es ist auch 
die Bestellung von nur einer 
Verpackungseinheit, also von 34 
Stück im Format 6x25 cm oder 
von 26 Stück im Format 12,5x25 
möglich.
Brick Design Paint bringt Farbe 
in jedes Ambiente und setzt der 
Phantasie keine Grenzen.

Brick Design 
Serie de ladrillos pintados de 
seis tonalidades cromáticas, tres 
cálidas y tres frías, combinables 
entre sí y adecuadas tanto para 
el revestimiento como para la 
pavimentación. La estructura 
matérica y las imperfecciones del 
forjado de la manufactura que se 
observan en los colores mates, 
corpóreos e intensos generan 
efectos de claroscuros y juegos 
de luz y sombra que confieren 
un extraordinario dinamismo a la 
superficie sobre la que se emplean 
los ladrillos.
Brick Design es una serie versátil, 
ideal para cualquier tipo de vivienda, 
desde los lofts metropolitanos de 
diseño hasta los interiores de gusto 
más tradicional. Inspirados en los 
mood boards (paneles de ideas) 
propuestos para proyectar interiores 
de diseño contemporáneo, en línea 
con las tendencias arquitectónicas 
más actuales.

Brick Design Paint
Para satisfacer las exigencias de 
personalización de arquitectos, 
proyectistas e interioristas, se 
ha ideado el aparato decorativo 
“Paint”. 
Convertir en único, personal y 
exclusivo cada proyecto ahora es 
posible y muy sencillo.
No hay más que elegir el color 
ideal de la escala Pantone® 
y encargar una muestra 
directamente a Emilceramica. 
Se fabricará una muestra de 
referencia que se enviará para su 
aprobación y en apenas cuatro 
semanas laborables se entregará 
el material encargado. También 
se puede encargar una sola caja 
de material, es decir, 34 piezas 
del formato de 6x25 cm o bien 26 
piezas del formato de 12,5x25.
Brick Design Paint ilumina 
cualquier espacio con la viveza 
del color, dejando volar la 
imaginación.

FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

Brick Design 
Серия плитки, окрашенной в шесть 
цветов - три теплых и три холодных, 
которые сочетаются друг с другом 
и подходят как для облицовки стен, 
так и для настила полов. Фактурная 
структура и несовершенство 
формовки изделия, которые 
просматриваются сквозь матовые, 
плотные и насыщенные цвета, 
создают эффект светотени и ее игры, 
наделяющий поверхность, на которой 
используется плитка, удивительным 
движением.
Brick Design - это универсальная 
серия, пригодная для жилья любого 
типа, от дизайнерских городских 
лофтов до интерьеров в самом 
традиционном стиле. Вдохновитесь 
предложенными панелями идей 
для проектирования интерьера 
с современным дизайном, 
следующим последним 
архитектурным тенденциям.

Brick Design Paint
Чтобы удовлетворить 
требования индивидуальности 
исполнения, выдвигаемые 
архитекторами, 
проектировщиками и 
дизайнерами интерьеров, была 
разработана декоративная 
система “Paint”. 
Теперь можно очень просто 
наделить любой проект 
уникальным, индивидуальным и 
эксклюзивным характером.
Для этого достаточно подобрать 
наиболее подходящий 
цвет по шкале Pantone® и 
заказать образец прямо в 
компании Emilceramica. После 
изготовления и отправки на 
утверждение пробного образца 
запрошенный материал будет 
поставлен в течение всего лишь 
4 рабочих недель. Допускается 
заказ даже только одной 
упаковки материала, то есть, 34 
шт. форматом 6x25 см или 26 шт. 
форматом 12,5x25 см.
Brick Design Paint оживляет 
цветом любой интерьер и 
по-настоящему дает волю 
фантазии.
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EMILCERAMICA S.p.A.
Via Ghiarola Nuova 29

41042 Fiorano Modenese (Mo) - Italia
Tel. 0536 835111

Fax Italia: +39 0536 835958 
Fax Export: +39 0536 835490
info@emilceramicagroup.it

www.emilceramica.it


